

24 de Febrero: huelga general

CC.OO. convocó -por vez primera en la historia- una huelga general de todos los sectores de la producción contra la siniestralidad laboral, coincidiendo con el primer día de la huelga estatal sectorial. El sector educativo está llamado a secundarla tanto por solidaridad con los sectores, en los que la muerte por el mero hecho de desarrollar un trabajo está convirtiéndose en algo habitual, como por presionar, para que también, para ellos, se haga efectiva la Ley de Prevención de Riesgos Laborales (está todo por hacer).

A la hora de redactar esta nota, no sabemos cómo se ha desarrollado la jornada de huelga, pero sí podemos asegurar que la mera convocatoria está haciendo llegar a la calle y a los centros de trabajo el debate sobre la salud en el trabajo, sobre qué debemos exigir los trabajadores, de quién es la responsabilidad de que el trabajo no comporte ningún riesgo para la salud...

Como se dice ahora por aquí: a la huelga compañeros, nos va la vida en ello.